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више информација на: arh.bg.ac.rs

У остваривању права уписа на студијски 
програм кандидати имају једнака права која не 
могу бити ограничавана по основу пола, расе, 

брачног стања, боје коже, језика, вероисповести, 
политичког убеђења, националног, социјалног 

или етничког порекла, инвалидности или 
по другом сличном основу, положају или по другом сличном основу, положају или 

околности.

Под сродним областима образовања, у зависности 
од карактера програма који се уписује, 

подразумевају се неке од научних, односно 
стручних области које представљају саставни део 

савременог интердисциплинарног приступа 
професионалној пракси у области Архитектуре и професионалној пракси у области Архитектуре и 

Урбанизма а за чије образовање је матичан 
Архитектонски факултет.

Интегрисане академске студије - Архитектура
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ЗАШТО ИНТЕГРИСАНЕ СТУДИЈЕ АРХИТЕКТУРЕ?

На ИАСА студијском програму добићеш 
подједнако знања из области уметности, 

технике и технологије и друштвених 
наука, тако да можеш да изабереш свој 
пут како да мењаш окружење да би оно 
било здраво, садржајно и мотивишуће за 
све нас. Моћи ћеш да експериментишеш све нас. Моћи ћеш да експериментишеш 

и тражиш свој креативни израз, али 
научићемо те и техничким и 

технолошким ограничењима и 
могућностима, уз широко опште 
образовање да би самостално, 
одговорно и креативно могао да 

промишљаш како градити одрживу промишљаш како градити одрживу 
будућност за све нас.

Кад једном упишеш прву годну, до краја 
Мастер студија нећеш морати да 

бринеш, полажеш нови пријемни испит 
или бираш усмерење. Ако желиш, једну 
годину ћеш моћи да проведеш у Италији 

на Универзитету Сапиенца, а твоја на Универзитету Сапиенца, а твоја 
диплома ће бити препозната и 

призната у Италији.
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ПРАТИШ
 ФИЛМ ИЛИ НЕКУ ВИЗУЕЛНУ УМЕТНОСТ? 

ВОЛИШ
 ДА ТИ ЈЕ СВАКИ ДАН РАЗЛИЧИТ И НЕПОЗНАТЕ 

СИТУАЦИЈЕ ТИ ПРЕДСТАВЉ
АЈУ ИЗАЗОВ?

Основни облик наставе је Студио, кроз 
који стичеш знања и вештине у раду на 
конкретном пројекту, а њега прате други 
облици наставе као што су предавања, 
семинари, (међународне) радионице, 
консултације и стручна пракса. Кроз 
године, групе у којима будеш радио са године, групе у којима будеш радио са 
ментором биће све мање (од 24 у прве 
три године до 16 на последње две године 
студија), тако да ћеш добијати све више 
времена са наставником и слободе да се 
изразиш. 
Имаћеш прилике да се упознаш и 
повежеш са студентима своје и осталих повежеш са студентима своје и осталих 
генерација на матичном факултету, као 
и да учествујеш у програмима размене 
са универзитетима у иностранству. 
Методе наставе су такве да је битно 
присуство на факултету и константан 
рад, а ако то постигнеш, студирање ће 
ти донети пријатеље и сараднике ти донети пријатеље и сараднике 
за цео живот.
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